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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Κυριακή, 5 Ιουλίου 2026 
 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Γεωργιάδη Άδωνι  

Θέμα: «Λειτουργία του Μαιευτικού Τμήματος του Γενικού 
Νοσοκομείου Χαλκίδας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την από 4.07.2026 ανακοίνωση του Νομαρχιακού 
Τμήματος ΑΔΕΔΥ Εύβοιας, με την οποία εκφράζεται έντονη ανησυχία για τη 
λειτουργία του Μαιευτικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η υποστελέχωση του Μαιευτικού Τμήματος 
δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για την εύρυθμη λειτουργία της μοναδικής 
δημόσιας μαιευτικής κλινικής της Εύβοιας, περιορίζοντας την ασφαλή 
πρόσβαση των εγκύων σε δημόσιες υπηρεσίες υγείας. 

Επισημαίνεται ότι η αδυναμία του Νοσοκομείου να ανταποκριθεί στις ανάγκες 
των πολιτών αναγκάζει πολλές γυναίκες να αναζητούν μαιευτική φροντίδα 
εκτός νομού, με σημαντική οικονομική και ψυχολογική επιβάρυνση για τις ίδιες 
και τις οικογένειές τους, γεγονός που εντείνει τις κοινωνικές ανισότητες στην 
πρόσβαση στη δημόσια υγεία. 

Το Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Εύβοιας ζητά την άμεση πλήρη στελέχωση του 
Μαιευτικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας, ώστε να 
διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του και η ισότιμη πρόσβαση όλων των 
κατοίκων της Εύβοιας σε ασφαλείς και ποιοτικές υπηρεσίες μαιευτικής 
φροντίδας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2923

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/7/2026



Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ 
Εύβοιας. 

 

      Η καταθέτουσα βουλευτής 

    Κατερίνα Καζάνη 

 





 

 

Η Εύβοια, ένας από τους μεγαλύτερους νομούς της χώρας, δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως 
περιοχή δεύτερης κατηγορίας. Οι κάτοικοί της δικαιούνται ισότιμη πρόσβαση σε δημόσιες υπηρεσίες 
υγείας, χωρίς να αναγκάζονται να εγκαταλείπουν τον τόπο τους για να εξασφαλίσουν τα αυτονόητα. 

Το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Εύβοιας καλεί το Υπουργείο Υγείας και όλους τους αρμόδιους φορείς να αναλάβουν 
άμεσα τις ευθύνες τους και να προχωρήσουν στην πλήρη στελέχωση του Μαιευτικού Τμήματος του 
Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας. 

Η προστασία της μητρότητας, η ισότιμη πρόσβαση στη δημόσια υγεία και η κοινωνική δικαιοσύνη δεν 
αποτελούν διαπραγματεύσιμα μεγέθη. Αποτελούν θεμελιώδεις υποχρεώσεις μιας ευνομούμενης Πολιτείας. 

Καλούμε όλους τους πολίτες της Εύβοιας, τους κοινωνικούς και επιστημονικούς φορείς, τους 
βουλευτές του Νομού, την Τοπική Αυτοδιοίκηση να σταθούν απέναντι σε κάθε προσπάθεια υποβάθμισης του 
δημόσιου συστήματος υγείας. 

Μια κοινωνία κρίνεται από τον τρόπο που προστατεύει τους πιο ευάλωτους. Όταν μια έγκυος 
γυναίκα δεν μπορεί να γεννήσει με ασφάλεια στον τόπο της επειδή δεν έχει χρήματα ή επειδή το δημόσιο 
σύστημα υποβαθμίζεται, τότε δεν πλήττεται μόνο η Υγεία - πλήττεται η ίδια η κοινωνική συνοχή. 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία 

Ο Πρόεδρος                                                                                     Ο Γραμματέας 

Αυξωνίδης  Άρης                                                                          Κωστίκας Γεώργιος  

                                                                                        




